

事務連絡  
平成21年6月30日

地方厚生(支)局医療指導課	御中
都道府県民生主管部(局)	
国民健康保険主管課(部)	御中
都道府県後期高齢者医療主管部(局)	
後期高齢者医療主管課(部)	御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

平成20年3月30日付保医発第0330006号、平成21年5月29日付保医発第0529003号につきまして、別添のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。



(別添)

1. 訂正  
平成21年5月29日付 保医発第0529003号  
薬事法承認番号  
販売名  
製造業者等

訂正頁	項目	誤	正
13	21500BZZ00528000 KIAPEX人工股関節CoCrヘッド 日本ケイカルリアル株式会社	キアペックス人工股関節 CoCr 骨頭 28mm±	キアペックス人工股関節 CoCr 骨頭 28mm±0
24	22100BZX00456000 MOUNTAINEER ハイインシステム シモン・イント・ジョンソン株式会社	HH クロスコネクタ-プレート	HHクロスコネクタ-プレート

平成20年3月30日付 保医発第0331006号  
薬事法承認番号  
販売名  
製造業者等

訂正頁	項目	誤	正
1	22000BZX00176000 オーロクケラト/トメータ TONOREF II 株式会社テック	株式会社テック	株式会社ニテック 眼圧計